

В эти дни внимание мирового сообщества приводит к Карабаху, к его сердцу - городу Шуша - культурному центру Азербайджана. Вместе с представителями многочисленной азербайджанской диаспоры Президент Ильхам Алиев пишет очередную великую историю независимого Азербайджана в Шуше.

Проведение V съезда азербайджанцев мира в Шуше, в работе которого принимают участие представители нашей диаспоры, является большим историческим событием. Это радует каждого азербайджанца, в очередной раз испытывающего гордость за свой народ, свою Родину, своего лидера - Верховного Главнокомандующего Вооруженными силами, Президента Ильхама Алиева.

Съезд в Шуше ставит новые цели и определяет новые задачи. Мы должны более динамично выстраивать свою деятельность. Мы не должны позволить армянской диаспоре вновь поднять голову.

Представители диаспоры в кулуарах съезда поделились с журналистами «Тренд» и Report своими мнениями о триумфальном форуме азербайджанцев мира в Шуше.

Михаил Гусман, первый заместитель генерального директора ТАСС:

На эмоциональной волне

Президент Ильхам Алиев своим выступлением вселил во всех уверенность в завтрашнем дне



Михаил Гусман



Юсиф Тахмазов



Кямал Акбаров



Эльсевер Мамедов

- Проведение V съезда азербайджанцев мира в Шуше на освобожденной, исконной территории Азербайджана, которая столько лет была под оккупацией, является историческим событием. То, что наши соотечественники со всего мира смогли приехать сюда, произвело на участников очень сильное впечатление. Они находятся в высоком эмоциональном настроении, и этот настрой с особой силой проявился во время выступления Президента Азербайджана Ильхама Алиева, который воодушевил всех своей уверенностью, своей верой в завтрашний день Азербайджана. Он произвел огромное впечатление, рассказал о планах страны. Все участники съезда, независимо от места проживания, конечно, всегда мыслями связаны с родной землей, с ее будущим, успехами, достижениями. Мы мечтали о том, чтобы над Азербайд-

жаном всегда было безоблачное мирное небо. Главное, что Азербайджан сегодня - один из самых уважаемых членов мирового сообщества, уверенно смотрящий в будущее и имеющий, на мой взгляд, потрясающие планы, которым, я уверен, суждено сбыться.

Предложения, которые Азербайджан представил Армении для нормализации отношений, конечно же, позволяют развититься всему региону в экономическом плане. Откроются новые коммуникации, новые транспортные развязки, появятся дополнительные экономические возможности. Это важно не только для Азербайджана, но и для всего региона. Именно в этом контексте Азербайджан со своими уникальными возможностями может стать центром всего этого региона для развития всевозможных экономических и социально-культурных

проектов.

Юсиф Тахмазов, представитель азербайджанской диаспоры в Германии:

- Мы полностью поддерживаем проводимую Президентом Ильхамом Алиевым политику и все его действия.

Президент Ильхам Алиев в своем выступлении отметил, что азербайджанцы, проживающие за границей - это та сила, которая может повлиять на политические действия других государств. Мы гордимся Президентом Ильхамом Алиевым.

Съезд азербайджанцев мира, проходящий в городе Шуша, является мероприятием высшего уровня, необходимым всему азербайджанскому народу, особенно молодежи. Наша молодежь, которая живет за границей, должна воспитываться в духе интернационализма, любви к своей Родине. Поэтому, считаю, что такие

мероприятия имеют большое значение в формировании их мировоззрения.

Я очень рад тому, что получил возможность спустя более 30 лет вернуться на свою родную землю - в город Шуша.

Кямал Акбаров, председатель Азербайджанского академического союза, исполнительный директор Международного агентства по атомной энергии, доктор философии в области медицинских наук и представитель азербайджанской диаспоры в Вене:

- Хочу, в первую очередь, выразить благодарность Президенту Ильхаму Алиеву за организацию V съезда азербайджанцев мира в культурной столице Азербайджана - городе Шуша.

Участие в таком мероприятии важно для каждого азербайджанца, который находится вдали от дома. Я уже пять лет живу в Вене

и работаю в ООН. Для меня было очень ценно приглашение принять участие в съезде.

Сегодня перед каждым азербайджанцем стоит задача донести до мира правду о событиях в Карабахе. Учитывая новые реалии, перед каждым азербайджанцем и представителями азербайджанских диаспор мира стоит задача поддержать тот результат, которого достиг Азербайджан в результате исторической Победы во второй Карабахской войне в 2020 году. Такие события являются для нас стимулом. Независимо от того, где ты живешь, создается ощущение единства с азербайджанским народом.

Эльсевер Мамедов, председатель Конгресса азербайджанцев Европы:

- Мы ждали этого дня 30 лет. Наша Шуша освобождена, и в ней проходит V съезд азербайджанцев мира.

Съезд Победы является очень важным историческим событием. Весь мир увидел, что азербайджанский народ, объединившись вокруг своего государства, Президента, освободил свои родные земли. Мы еще раз показали всему миру, что Шуша - это зеница ока Азербайджана.

Отдел политики